
令和 ６ 年 【 前期 】 

授業評価アンケート 

集計結果 

－リハビリテーション学科－ 



2024年度
2024年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

大学全体結果

4204枚

5段階評価 5:5 4:4 3:3 2:2 1:1

平均評価 5 4 3 2 1

この授業に積極的に参加しましたか。1 1964 1400 646 66 24 4.27集計．

この授業で取り組むべき事前事後課題を理解できていましたか。2 1208 1745 942 144 51 3.96集計．

教員の説明はわかりやすかったですか。3 1585 1432 793 175 89 4.04集計．

毎時間の授業の要点は明確でしたか。4 1590 1499 766 152 67 4.08集計．

毎時間の授業の分量は適切でしたか。5 1053 1076 1788 110 40 3.74集計．

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。6 1740 1324 736 186 81 4.1集計．

提示された資料（文字，図表など）はわかりやすかったですか。7 1614 1421 811 149 72 4.07集計．

この授業は、総合的にみて満足できるものでしたか8 1622 1606 742 156 78 4.08集計．
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目次

1 栄養学 以下の科目は回答者が10名未満のため掲載せず

2 運動学Ⅱ ウイメンズヘルスケア

3 リハビリテーション概論 基礎運動療法学

4 義肢装具学 高次脳機能障害作業療法学Ⅰ（総論）

5 義肢装具学Ⅰ 作業療法概論

6 筋骨格障害理学療法学Ⅰ（総論） 基礎作業学

7 健康スポーツ（理論） 作業療法研究法

7 国際リハビリテーション論 作業療法特論Ⅰ（身体障害）

8 作業療法評価学Ⅰ（身体） 作業療法特論Ⅲ（発達障害）

9 神経内科学 作業療法評価学Ⅱ（精神）

12 人間発達学 小児期障害理学療法学

13 人体機能学Ⅰ 身体障害作業療法学Ⅰ（総論）

14 人体機能学演習 精神障害作業療法学Ⅰ（総論）

15 人体構造学Ⅰ 地域作業療法学Ⅰ

16 整形外科学 内部障害学Ⅰ(総論）

16 地域理学療法学Ⅰ 日常生活支援学Ⅰ（総論）

17 中枢神経障害理学療法学Ⅰ（総論） 発達障害作業療法学Ⅱ（各論）

18 痛み学概論 理学療法基礎評価学

19 内部障害理学療法学Ⅰ（総論） 理学療法評価学Ⅱ

20 日常生活活動学Ⅰ 老年期障害作業療法学Ⅰ（総論）

21 病理学 老年期障害理学療法学

22 福祉用具・生活環境論Ⅰ（総論） 疼痛リハビリテーション学

23 物理療法学Ⅰ（総論）

25 理学療法概論

25 理学療法研究法

26 理学療法評価学Ⅰ
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